
Пояснювальна записка 

до проекту рішення 41 сесії Коростенської міської ради VIІ  скликання від 

27.02.2020р.  «Про внесення змін до Комплексної програми розвитку 

культури і туризму в м.Коростень на 2017-2021 роки, затвердженої 

рішенням 13 сесії Коростенської міської ради VII скликання від 05.04.17р. 

№ 629 зі змінами» 
 

         В зв’язку з економією коштів по видаткам на проведення культурно-

масових заходів необхідністю та необхідністю проведення ремонтних робіт, 

закупівлі дезінфікуючих засобів відділ культури і туризму виконавчого 

комітету просить включити на розгляд проект рішення, як невідкладне, та  

затвердити зміни до додатку 3 «Напрями діяльності та заходи Комплексної 

програми розвитку культури і туризму в м.Коростень на 2017-2021 роки» 

Комплексної програми розвитку культури і туризму в м.Коростень на 2017-

2021 роки щодо визначення обсягів фінансування на її виконання до: 

- підпункту 4-6  пункту  розділу «Розвиток бібліотечної системи», 

-  підпункту 1 пункту розділу «Коростенський міський Палац культури 

ім.Т.Г.Шевченка»,  

- 1 підпункту  розділу «Заходи з розвитку туризму».  

 

 

 

 

Начальник відділу 

культури і туризму                                         Ольга КОЗАЧЕНКО 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Довідка 
про погодження проекту рішення  

«Про внесення змін до Комплексної програми розвитку культури і 

туризму м.Коростень на 2017-2021 роки, затвердженої рішенням 13 сесії 

Коростенської міської ради VII скликання від 05.04.17р. № 629 зі 

змінами» 

 

Проект рішення розроблено: Козаченко О.О.  

 

Виконавець :  Козаченко О.О., начальник відділу культури і туризму 

виконавчого комітету, 9-65-06 

                                 

Доповідає на сесії : Дзиґа О.О., заступник міського голови 

 

Доповідає на засіданнях постійних комісій : Дзиґа О.О. заступник міського 

голови, Козаченко О.О. начальник відділу культури і туризму 

 

Запросити: 

 

Розсилка: відділ культури і туризму виконавчого комітету,                                

фінансове управління 

 

 

ПОГОДЖЕНО із зауваженнями: 

 

 

 

 

 


